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MINUTA 
şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Judeţean Iaşi pentru 

mandatul 2024-2028, încheiată  astăzi, 18 octombrie 2024, ora 9" 

Consilierii judeţeni declaraţi aleşi la alegerile pentru autorităţile administraţiei 
publice locale din 9 iunie 2024 şi ale căror mandate au fost validate de Tribunalul Iaşi 
prin Încheierea pronunţată  în dosarul 5419/99/2024 au fost convocaţi prin Ordinul 
Prefectului Judeţului Iaşi nr. 442/16.10.2024 pentru a participa la şedinţa privind 
ceremonia de constituire a Consiliului Judetean Iaşi la data de 18 octombrie 2024, 
orao9 o 

Ordinul Prefectului Judeţului Iaşi nr. 442/16.10.2024 a fost postat pe pagina 
oficială  de internet a Consiliului Judeţean Iaşi, în secţiunea Transparenţă  Decizională  — 
Şedinţe, http://www.icc.ro/sedinte  si transmis electronic consilierilor judeţeni ale căror 
mandate au fost validate. 

Şedinţa privind ceremonia de constituire a Consiliului Judeţean Iaşi are loc în Sala 
Voievozilor din cadrul Complexului Muzeal Naţional Moldova "Palatul Culturii" Iaşi 
începând cu ora 900 

Sunt prezenţi în sală  30 de consilieri judeţeni, conform listei de prezenţă  şi 
Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi, alături de dl. Constantin-Felix Guzgă, Prefectul 
Judeţului Iaşi, care a convocat şedinţa privind ceremonia de constituire a Consiliului 
Judeţean Iaşi pentru mandatul 2024-2028 şi doamna Secretar General al Judeţului Iaşi, 
Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu. Lipsesc motivat dl. cons. Cătur Constantin Cătălin şi 
dl. cons. Cojocaru Dan Ştefan, conform documentelor justificative, înregistrate sub 
nr. 38054/18.10.2024, respectiv nr. 38048/17.10.2024. 

De asemenea, participă  ca invitaţi la şedinţa de ceremonie: dl. Mircea Fechet, 
Ministrul Mediului, Apelor şi Pădurilor; dl. Irinel-Ionel Scrioşteanu, Secretar de Stat în 
Ministerul Transporturilor; d-na judecător Oana-Monica Dămian, Preşedintele 
Tribunalului Iaşi; consilierii judeţeni din mandatul 2020-2024; directori şi manageri ai 
instituţiilor subordonate Consiliului Judeţean Iaşi; directori şi manageri ai instituţiilor 
publice/structurilor deconcentrate din judeţul Iaşi; reprezentanţi mass-media. 

Domnul Constantin-Felix Guzgă, Prefectul Judeţului Iaşi, deschide lucrările 
şedinţei de ceremonie şi constituire a Consiliului Judeţean Iaşi şi anunţă  intonarea 
Imnului Naţional al României. 
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Domnul Constantin-Felix Guzgă, Prefectul Judeţului Iaşi: Bună  ziva, încă  o 
dată! Bine aţi venit la şedinţa de constituire a Consiliului Judeţean Iaşi. Incepem cu 
intonarea Imnului Naţional al României. 

Are loc intonarea Imnului Naţional al României. 

Domnul Constantin-Felix Guzgă, Prefectul Judeţului Iaşi: Vă  mulţumim! 
Domnule Ministru, domnule Secretar de Stat, doamnelor şi domnilor, stimaţi invitaţi, 
bine aţi venit la şedinţa de constituire a Consiliului Judeţean Iaşi, ca urmare a alegerii 
autorităţilor administraţiei publice locale din 9 iunie 2024. Este un moment important 
pentru judeţul nostru, un moment de final pentru o legislatură, un moment de început 
pentru noii aleşi şi vă  felicit pentru activitatea depusă  pe cei care încheiaţi mandatul în 
această  perioadă  şi vă  urez foarte mult succes tuturor celor care începeţi astăzi să  îi 
reprezentanţi pe ieşeni, pe cei care v-au ales în Consiliul Judeţean-Judeţul Iaşi. 

Prin Ordinul nr. 442 din data de 16 octombrie 2024, Prefectul Judeţului Iaşi a 
convocat şedinţa de constituire a Consiliului Judeţean Iaşi pentru data de astăzi, 18 
octombrie 2024, ora 900  

Din totalul de 36 de consilieri judeţeni stabiliţi prin Ordinul Prefectului Judeţului 
Iaşi nr. 176 din 8 aprilie 2024 au fost validate prin incheierea Tribunalului Iaşi 
nr. 5419/99/2024 un număr de 32 de mandate ale consilierilor judeţeni declaraţi aleşi. 

Din cei 32 de consilieri judeţeni validaţi sunt prezenţi astăzi 30 de consilieri, doi 
consilieri absentând motivat, conform listei de prezenţă  confirmată  de doamna Secretar 
General al Judeţului Iaşi. 

În conformitate cu prevederile art. 172 raportat la cele ale art. 116. alin. (1) din 
Ordonanţa de Urgenţă  a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările 
ulterioare, şedinţa este legal constituită  şi îşi poate începe lucrările. 

Rog pe doamna Secretar General să  ne precizeze care este decanul de vârstă  dintre 
consilerii judeţeni precum şi doi dintre cei mai tineri consilieri, care vor asista la 
conducerea şedinţei. 

D-na Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu, Secretarul General al judeţului Iaşi: 

Bună  ziva doamnelor şi domnilor consilieri, 

Potrivit prevederilor art. 116, alin. (4) coroborate cu prevederile art. 172 din 
Ordonanţa de Urgenţă  a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările 
ulterioare, lucrările şedinţei privind ceremonia de constituire sunt conduse de decanul în 
vârstă  al consilierilor judeţeni asistat de doi consilieri judeţeni dintre cei mai tineri. In 
urma verificărilor datelor de stare civilă  ale consilierilor judeţeni aleşi şi validaţi reiese că  
decanul de vârstă  al consilierilor judeţeni este doamna consilier Camelia Ciornia, iar cei 
mai tineri consilieri sunt domnişoara consilier Dănilă  Georgianaloana, asistent, şi 
domnul consilier Mititelu Iulian-Gabriel, asistent. Vă  invităm la prezidiu. Vă  mulţumesc! 

Domnul Constantin-Felix Guzgă, Prefectul Judeţului Iaşi: Invităm pe doamna 
consilier Camelia Ciornia ca Preşedinte de şedinţă  şi pe domnişoara consilier Dănilă  
Georgiana-Ioana şi domnul consilier Mititelu Iulian-Gabriel ca asistenţi să  preia 
conducerea şedinţei. Eu vă  mulţumesc şi vă  urez mult succes! 
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D-na Camelia Ciornia, Preşedinte de şedinţă, preia conducerea şedinţei privind 
ceremonia de constituire a Consiliului Judeţean Iaşi, mandatul 2024-2028. 

Bună  ziva tuturor, 

Vârsta este doar o cifră. Important este cum ne simţim. Eu mă  simt foarte tânără  
astăzi alături de dumneavoastră, mă  simt foarte tânără  alături de colegii mei care sunt 
frumoşi şi cu multă  dorinţă  de a face bine. 

Deschidem şedinţa de constituire a Consiliului Judeţean Iaşi dând cuvântul 
doamnei Secretar General pentru a prezenta invitaţii din sală. 

D-na Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu, Secretarul General al judeţului Iaşi: 

Ne bucurăm astăzi de prezenţa domnului Ministru Mircea Fechet, Ministrul 
Mediului, Apelor şi Pădurilor. Bună  ziva şi bine aţi venit la Iaşi, domnule Ministru! Şi a 
domnului Irinel-Ionel Scrioşteanu, Secretar de Stat la Ministerul Transporturilor şi 
Infrastructurii — bine aţi venit, domnule Secretar de Stat. Vă  rugăm să  ne adresaţi câteva 
cuvinte pentru început de mandat. Vă  mulţumim. 

Dl. Mircea Fechet, Ministrul Mediului, Apelor şi Pădurilor: 

Bună  dimineaţa tuturor. 

Mă  bucur să  mă  aflu astăzi aici, la Iaşi. Este adevărat că, iniţial, îmi propusesem să  
fiu în judeţul Bacău la câteva învestiri de primari, însă  la invitaţia noului şi vechiului 
Preşedinte al Consiliului Judeţean Iaşi am reuşit să  fiu astăzi prezent aici, lucru care mă  
bucură  nespus. Spun acest lucru pentru că  am venit, nu neapărat în calitate de Ministru al 
Mediului, Apelor şi Pădurilor, ci am venit mai curând în calitate de prieten al judeţului 
Iaşi şi, nu în ultimul rând, în calitate de prieten al Preşedintelui Costel Alexe. 

La Minister, îmi amintesc acele zile când, spre exemplu, am pus bazele sistemului 
de garanţie returnare, lucru despre care astăzi vorbeşte toată  România, însă  poate că  mai 
puţini ştiu că  primele lucruri concrete în legatură  cu acel proiect au fost făcute în 
mandatul lui Costel, atunci când ocupam şi eu funcţia de Secretar de Stat în Minister. 
Sunt foarte încrezător şi ştiu că  Moldova - şi ştiu că  Judeţul Iaşi - are nevoie de energia 
unor oameni precum Costel Alexe şi multe lucruri se pot spune despre domnul Preşedinte 
însă  sunt convins că  suntem cu toţii de acord că  în acestă  sală  probabil există  puţini 
oameni cu mai multă  energie, cu mai multă  pasiune şi cu mai multă  dedicare faţă  de nişte 
proiecte pe care ni le dorim cu toţii. Aeroportul Iaşi cred că  este o dovadă  în acest sens şi 
aş  încheia spunând că  dacă  fiecare judeţ  al Moldovei ar fi avut sau ar avea şi astăzi 
oameni care să  dea totul până  la urmă  pentru propriul judeţ, pentru propria regiune, poate 
că  astăzi am fi fost mai departe, poate că  astăzi am fi putut în mai multe judeţe să  ne fi 
mândrit cu investiţii precum cele din judeţul Iaşi, fie că  sunt legate de infrastructura de 
apă  şi apă  uzată, fie că  sunt legate de infrastructura rutieră, fie că  sunt legate de 
infrastructura aeroportuară, fie că  sunt legate de infrastructura educaţională  şi lista ar 
putea continua. Aşadar, dragă  Costel, distinşi membri ai Consiliului Judeţean nou aleşi, 
nu pot decât să  vă  urez să  aveţi mult succes, să  aveţi la fel de multă  energie precum 
domnul Preşedinte în funcţie şi sper să  reuşesc, cel mai probabil nu în calitate de 
Ministru, dar sper să  mai vin cel puţin încă  odată  la o învestire unde tot Costel să  fie 
Preşedinte al Consiliului Judeţean Iaşi. Mult succes! 
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D-na Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu, Secretarul General al judeţului Iaşi: 

Mulţumim domnule Ministru. Am să-1 rog şi pe domnul Secretar de Stat să  ne 
adreseze câteva cuvinte. 

D1. Irinel-Ionel Scrioşteanu, Secretar de Stat Ministerul Transporturilor: 

Domnule Preşedinte, domnule Ministru, doamnelor şi domnilor, 

Sunt onorat să  mă  aflu astăzi aici, vă  mulţumesc pentru invitaţie şi vin cu drag de 
câte ori am ocazia aici la Iaşi, capitala Moldovei. Ţin să  transmit un mesaj pentru că  
împreună  cu domnul Preşedinte Costel Alexe am demarat multe proiecte la nivelul 
judeţului, la nivelul Moldovei. Am început o colaborare în 2020, când dânsul era 
Ministrul Mediului şi am pus bazele, atunci, unei noi gândiri şi unei noi abordări în ceea 
ce priveşte infrastructura rutieră  în România şi pentru că  am regândit această  abordare nu 
mai avem blocaje pe şantierele din România din punct de vedere al mediului, nu mai 
avem gândaci, nu mai avem urşi, nu mai avem lilieci cum existau până  în 2020. O 
Românie puternică, o Românie competitivă, aşa cum ne-o dorim, nu poate fi fără  o 
Moldovă  la fel de puternică, la fel de competitivă, iar infrastructura de transport pe care 
am început să  o dezvoltăm, mă  bucur că  împreună  cu domnul Alexe, am început primul 
tronson de autostradă  din istoria judeţului Iaşi. Sunt sigur că  anul viitor vom inaugura şi 
primul tronson de autostradă  din Judeţul Iaşi, dar foarte important este ca Moldova, ca 
Iaşul să  aibă  conectivitate la nivel de infrastructură  de transport în toate cele 4 zări. Fie că  
vorbim de trecerea peste Carpaţi, care este poate cea mai importantă, fie că  vorbim de 
partea de conectare cu sudul României, cu Bucureştiul, fie că  vorbim de conectare către 
Cernăuţi sau poate şi mai important, din punct de vedere al neamului românesc, cu 
Chişinăul. Toate cele 4 zări sunt în viziunea noastră  comună  şi Impreună  cu domnul 
Preşedinte, fost şi viitor, sunt sigur că  le vom implementa la fel de rapid cum 
implementăm astăzi autostrada Moldovei A7, care va fi cel mai de succes proiect 
implementat din punctul meu de vedere, din istoria României la nivel de autostradă. 

Eu vă  urez succes şi dumneavoastră, domnule Preşedinte şi noului Consiliul 
Judeţean, noilor membri ai Consiliului Judeţean, pentru că  avem nevoie de colaborare 
strânsă  şi pe mai departe în implementarea proiectelor pe care Ministerul Transporturilor 
le are în derulare în judeţul Iaşi şi Moldova. Succes! 

D-na Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu, Secretarul General al judeţului Iaşi: 
Vă  mulţumim, domnule Secretar de Stat, şi vă  mulţumim şi pentru că  v-aţi racut timp în 
agendă  să  ajungeţi şi la Iaşi. Acum am să  îi dau cuvântul doamnei Preşedinte Oana 
Dămian, căreia îi mulţumesc mult că  ne onorează  cu prezenţa, ca să  înmâneze 
certificatele doveditoare ale alegerii domnului Costel Alexe, Preşedintele Consiliului 
Judeţean Iaşi şi doamnelor şi domnilor consilieri judeţeni. 

D-na judecător Oana-Monica Dămian, Preşedintele Tribunalului Iaşi: 

Bună  ziva, 

Bine v-am găsit sau bine v-am regăsit pe o parte dintre dumneavoastră, ne-am mai 
întâlnit şi acum patru ani şi se pare că  cei patru ani, atât cât durează  un mandat, fie de 
Preşedinte, fie de consilier judeţean au trecut, eu zic aşa, foarte repede sau cel puţin aşa 
am simţit noi, nu ştiu dacă  dumneavoastră  cei aflaţi în funcţie aţi simţit la fel. 
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Dincolo de tot şi toate, suntem acum la un moment plin de semnificaţii emoţionale, 
dar cu reprezentare foarte importantă  în cadrul funcţionalităţii autorităţilor locale din 
judeţul Iaşi. Este un moment de învestire a Preşedintelui Consiliului Judeţean şi a 
consilierilor judeţeni, o etapă  cu un debut din punctul meu de vedere foarte important 
pentru toţi cei aleşi şi, astăzi, sunt aici să  vă  înmânez aceste certificate, certificate care 
reprezintă  votul acordat dumneavoastră  de fiecare locuitor al judeţului Iaşi. Acest vot 
reprezintă  sau ar trebui să  reprezinte în egală  măsură  un motiv de onoare, motiv de 
mândrie, dar şi în egală  măsură  reprezintă  o chestiune de asumare şi responsabilitate. 

Toate funcţiile vin în egală  măsură  sau deopotrivă  atât cu drepturi, dar mai ales cu 
obligaţii şi, noi, în toate funcţiile pe care le deţinem, trebuie să  ni le asumăm cu maximă  
responsabilitate şi asta este tot ceea ce vă  doresc eu, să  aveţi parte de un mandat liniştit, 
să  depuneţi toate diligenţele pe care le consideraţi necesare în virtutea atribuţiilor pe care 
le aveţi în a conduce urbea noastră  cât se poate de bine, iar noi ieşenii, la final să  vă  dăm 
acea aură  pozitivă  a mandatului dumneavoastră. Şi încă  o remarcă  aş  vrea să  mai fac, ca o 
chestie aşa că  acum mi-a trecut prin minte, este un moment şi o locaţie în care cele trei 
puteri ale statului, în virtutea prerogativelor fie constituţionale, fie conferite de Codul 
administrativ sau de alte legi pot coexista, fără  a-şi încălca atribuţiile uneia alteia. Deci, 
putem coexista, asta este tot ceea ce am vrut să  vă  spun şi nu vă  mai reţin pentru că  
timpul este preţios pentru fiecare dintre noi şi pentru fiecare dintre dumneavoastră. 

0 să  încep prin a-i înmâna domnului Preşedinte certificatul doveditor al alegerii. 

Domnule Preşedinte, sunt onorată  să  vi-1 înmânez a 2-a oară. 

Vă  doresc, domnule Preşedinte şi tuturor consilierilor, mult, mult succes în aceste 
noi funcţii si mandate asumate. 

O să  continui prin a înmâna certificatul doveditor al alegerii consilierilor judeţeni 
declaraţi aleşi în Consiliul Judeţean Iaşi. 

NOTĂ: Conform Încheierii Tribunalul Iaşi-secţia civilă  din data de 14 octombrie 
2024, în dosarul nr. 5419/99/2024, prin care s-a dispus validarea mandatelor de consilieri 
judeţeni declaraţi aleşi în urma alegerilor locale din data de 09.06.2024, doamna 
judecător Oana Monica Dămian, Preşedintele Tribunalului Iaşi, înmânează  certificatul 
doveditor al alegerii consilierilor judeţeni declaraţi aleşi în Consiliul Judeţean, după  cum 
urmează: Antoci Luciana, Afloarei Sorin Alexandru, Dangă  Marius-Sorin, Rusu Petrică-
Lucian, Dănilă  Georgiana - Ioana, Pricope Petru-Ovidiu, Bodoaşcă  Mihai-Claudiu, 
Cabalău Maria, Cernea Ştefan Marian, Lupu Constantin Codrin, Minea Marius Dănuţ, 
Dascălu Andrei, Acostoaiei Adrian, Stanciu Cristian, Farcaş  Genoveva-Aurelia, Ivancia 
Mihaela, Manolache Mircea, Florea Cosmin Ştefan, Ferariu Eduard, Vatamanu Ionuţ  
Nicuşor, Socolov Răzvan Vladimir, Uscatu Constantin-Marian, Tanasă  Nicolae, Mititelu 
Iulian Gabriel, Paladi Ina, Lupu Marius-Lucian, Ostaficiuc Marius-Eugen, Gurlui Silviu 
Octavian, Ciornia Camelia şi Mitrea Mihaela. 

D-na judecător Oana-Monica Dămian, Preşedintele Tribunalului Iaşi: Rolul 
meu aici s-a încheiat. Vă  doresc, aşa cum am spus şi anterior, mult, mult succes tuturor. 
Dacă  pentru unii dintre dumneavoastră  acest mandat reprezintă  un element de 
continuitate, pentru alţii dintre dumneavoastră, noi aleşi, reprezintă  un element de debut, 
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un nou început. În orice situaţie vă  veţi regăsi, eu atât vă  doresc, mult, mult succes şi 
multă  înţelepciune să  aveţi. Doamne ajută! 

NOTĂ: Numărul de mandate validate ale consilierilor judeţeni declaraţi aleşi la 
alegerile locale din data de 09 iunie 2024, de către Tribunalul Iaşi, prin incheierea 
pronunţată  în dosarul nr. 5419/99/2024, a fost de 32 de mandate. 

La înmânarea certificatelor doveditoare în funcţia de consilier judeţean au lipsit 
motivat dl. Cătur Constantin Cătălin şi dl. Cojocaru Dan-Ştefan. 

D-na Ciornia Camelia, Preşedinte de şedinţă: 

Stimaţi, colegi, stimaţi, invitaţi. 
Potrivit procesului verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului 

alegerilor şi atribuirea mandatului pentru Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi, întocmit 
în baza proceselor verbale de la cele 759 de birouri electorale ale secţiilor de votare din 
judeţul Iaşi, Biroul electoral de circumscripţie electorală  numărul 24 Iaşi a constatat că  
mandatul de preşedinte al Consiliului Judeţean Iaşi revine domnului Alexe Costel, 
candidat din partea Partidului Naţional Liberal, care a obţinut un scor foarte bun, 
aproximativ 110.000 de voturi. Astfel, instanţa a constatat că  domnul Costel Alexe 
îndeplineşte condiţiile legale de eligibilitate şi a dispus validarea sa în funcţia de 
Preşedinte al Consiliului Judeţean Iaşi. 

Voi invita în continuare pe doamna consilier Ioana Dănilă  pentru a da citire 
Incheierii Tribunalului Iaşi. 

D-ra Dănilă  Georgiana-Ioana, Asistent: 

Bună  ziva, doamnelor şi domnilor consilieri judeţeni!. Bună  ziva tuturor! 

Prin Încheierea pronunţată  de Tribunalul Iaşi în dosarul numărul 5156/99/2024, în 
şedinţa Camerei de Consiliu din 4 octombrie 2024, Instanţa, în numele legii, dispune: 
validarea mandatului domnului Alexe Costel de Preşedinte al Consiliului Judeţean Iaşi. 
Felicitări! 

D-na Ciornia Camelia, Preşedinte de şedinţă: Invit pe domnul Preşedinte al 
Consiliului Judeţean Iaşi, Alexe Costel să  depună  jurământul. 

(NOTĂ: Jurământul se depune după  următoarea procedură: Preşedintele 
Consiliului Judeţean este invitat la pupitrul special amenajat, pe care se află  un 
exemplar din Constituţia României şi Biblia. Preşedintele Consiliului Judeţean pune o 
mână  atât pe Constituţie, cât şi pe Biblie şi dă  citire jurământului, după  care semnează  
jurământul de credinţă  pe un formular special, în dublu exemplar. Un exemplar al 
jurământului se păstrează  la dosarul şedinţei de constituire iar al doilea exemplar se 
înmânează  Preşedintelui Consiliului Judeţean ales, împreună  cu semnul distinctiv al 
calită ii de Preşedinte al Consiliului Judeţean (eşarfa 	insigna), oferite de către 
Secretarul General al judeţuluL 

Are loc depunerea jurământului de către domnul Costel ALEXE, Preşedintele 
Consiliului Judeţean Iaşi. 
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D1. Preşedinte Costel Alexe: 

„Jur să  respect Constituţia şi legile ţării şi să  fac, cu bună  credinţă, tot ceea ce 

stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor judeţului 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

(NOTĂ:  După  depunerea jurământului de către domnul Costel Alexe, 
Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi, d-na Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu, 
Secretarul General al Judeţului Iaşi, înmânează  Preşedintelui Consiliului Judeţean Iaşi 
semnul distinctiv al calitălii de Preşedinte, precum 	o eşarfă  în culorile drapelului 
naţional al României, conform art. 206 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările completările ulterioare). 

D-na Camelia Ciornia, Preşedinte de şedinţă: Felicitări, domnule Preşdinte! Vă  
invit să  transmiteţi un mesaj colegilor dumneavoastră. 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Mulţumesc mult. 

Domnilor Miniştri, stimaţi colaboratori, dragi colegi şi invitaţi, dragi ieşeni, 

Acum 4 ani, exact în acelaşi loc, depuneam jurământul de credinţă  în faţa 
dumneavoastră  a tuturor ieşenilor. Am jurat să-mi folosesc toată  priceperea şi puterile 
pentru a servi comunitatea noastră  şi cred că  am onorat acest agajament în faţa 
locuitorilor judeţului nostru. Să  fii ales pentru prima dată  este onorant dar, vă  
mărturisesc, să  fii ales pentru a 2-a oară  este de a dreptul extraordinar, pentru că  cetăţenii 
îţi acordă  prima dată  votul din încredere, din speranţă, dar a 2-a oară  primeşti votul doar 
dacă  reuşe5ti să  faci lucruri concrete pentru comunitate, iar realegerea mea pentru încă  un 
mandat de Preşedinte al Consiliului Judeţean Iaşi este dovada că  în aceşti 4 ani, împreună  
cu toţi colegii mei, angajaţi ai Consiliului Judeţean, împreună  cu dumneavoastră, stimaţi 
colegi consilieri judeţeni, împreună  cu instituţiile din administrarea, coordonarea 
Consiliul Judeţean Iaşi şi cu toţi ceilalţi parteneri ai judeţului nostru, cred că  am reuşit să  
construim, să  ducem mai departe această  poveste de succes a unui judeţ  în care să-ţi 
doreşti să  locuieşti şi să  trăieşti laolaltă  cu toţi ceilalţi ieşeni. 

Dacă  în 2020 vorbeam aici, de la acest pupitru, despre planuri, idei, dorinţe, în 
2020, împreună, putem vorbi despre proiecte concrete, despre lucruri care s-au întâmplat 
în judeţul nostru, în aceşti 4 ani, înspre binele comunităţii Ieşene. Tocmai aceste proiecte 
sunt şi garanţia faptului că  ceea ce ne asumăm pentru un viitor nu sunt doar speranţe ci 
obiective concrete pe care avem puterea şi capacitatea să  le ducem la bun sfârşit. 

Am promis că  voi fi un preşedinte pentru toţi ieşenii, iar acesta este angajamentul 
pe care mi-1 iau şi pentru acest mandat din 2024 până  în 2028 şi, indiferent de postura în 
care mă  voi afla, va fi pentru tot restul vieţii. O comunitate nu poate fi bine dacă  nu le 
este bine tuturor cetăţenilor, indiferent că  trăiesc la oraş  sau în mediul rural, dacă  sunt 
studenţi, tineri sau seniori, dacă  lucrează  în mediul privat sau în sectorul public. Iaşul 
aparţine tuturor ieşenilor, celor care s-au născut şi au crescut aici sau celor care au ales 
judeţul acesta pentru a-şi construi un viitor mai bun. Vă  invit pe dumneavoastră, 
consilierii judeţeni, ca, din acest moment, împreună  cu toţi ceilalţi colegi din cadrul 
Consiliului, să  devenim o echipă  unită, care să  conlucreze pentru binele cetăţenilor. 
Trebuie să  înţelegem că  noi, aici, în Consiliul Judeţean Iaşi, nu suntem reprezentanţi ai 
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partidelor politice, ci ai ieşenilor, iar faţă  de ei avem cea mai mare datorie să  alegem 
întotdeauna pentru binele comunităţii şi cred că  este un moment potrivit ca eu, în calitate 
de preşedinte pentru acest prim mandat 2020 - 2024, să  mulţumesc tuturor colegilor mei 
consilieri şi fiecăruia în parte, indiferent de culoarea politică  pentru că  exemplul de la Iaşi 

poate fi un exemplu de bună  practică  şi la nivel naţional. Toate proiectele de dezvoltare 
ale judeţului nostru au fost susţinute fără  echivoc de toţi colegii consilieri. imi doresc ca 
din această  echipă  să  facă  parte şi ceilalţi conducători de instituţii pentru că, ştiţi cum e, 
atunci când sunt doi puterea creşte şi, evident, rezultatele pot să  fie mult mai bune. Sunt 
convins că  este un lucru pe care 1-am învăţat şi în ultimii 4 ani, că  dacă  vrem să  
dezvoltăm acest judeţ  trebuie să  facem un parteneriat cu toţi ieşenii, cu toţi cei care, 
practic, conduc destinele acestei administraţii judeţene şi locale pentru a susţine 

investiţiile guvernamentale şi să  prioritizăm proiectele pentru judeţul Iaşi pentru că  
astăzi, indiferent cât de multe progrese s-au făcut pentru Spitalul Regional de Urgenţe, 

pentru Autostrăzile A7 şi A8, pentru Sala Polivalentă, pentru Centura de Est sau Centura 
de la capăt Dacia până  la Uricani, sunt convins că  am fi putut face mult, mult mai mult şi 
mult mai repede, dacă  întreaga clasă  politică  ar fi fost unită. in administraţie sau atunci 
când vine vorba de interesul public nu există  loc de orgolii. Singurul nostru scop trebuie 
să  fie binele judeţului, pentru că  nimeni nu are de câştigat dacă  ne sabotăm sau ne blocăm 
proiecte. Ieşenii au văzut în mandatul 2020-2024 ce înseamnă  o colaborare eficientă  între 
instituţii şi sunt sigur că  asta aşteaptă  de la noi şi pe viitor. Astăzi, vreau să  vă  fac o 
mărturisire. Să  fii la al 2-lea mandat nu este cu nimic mai uşor decât la primul, ba din 
contră, va fi o provocare cel puţin la fel de mare să  reuşim să  construim proiecte pe 
măsura celor implementate în primul mandat. Dacă  până  acum am construit împreună  un 
aeroport, am modernizat integral cel mai mare spital de pediatrie din Regiunea de Nord-
Est, am construit o nouă  unitate de primiri urgenţe, am asfaltat sute de kilometri de drum 
judeţean, am reabilitat muzee simbol ale judeţului nostru, am început şi am avansat destul 
de mult cu lucrări la extinderea sistemului de apă  şi canalizare, am construit un Parc 
Industrial şi suntem în etape avansate cu alte două  proiecte similare, am obţinut finanţare 
de 100 de milioane de lei pentru dotarea şcolilor din judeţ, am finanţat proiectele 
primăriilor pentru modernizarea infrastructurii locale şi proiectele ONG-urilor şi ale 
societăţii civile, am întărit relaţiile cu Republica Moldova şi Ucraina, ei bine, stimaţi 
colegi, acesta a fost doar începutul, pentru că  noi am continuat munca celorlalţi preşedinţi 
şi ale celorlalte administraţii şi cred că  e firesc să  ne aducem aminte numele celor care au 
condus judeţul nostru poate în ultimii 15, 20 de ani, regretatul Preşedinte Constantin 
Simirad, Preşedintele Cristian Adomniţei, colegul nostru Senator, astăzi, Maricel Popa şi, 
evident, ale tuturor celorlalţi colegi care, împreună  cu executivul Consiliului Judeţean 
Iaşi, şi-au adus aportul la ceea ce astăzi poate suntem, dar această  administraţie cred cu 
tărie că  a impulsionat modul de dezvoltare. Sunt convins că  o să-1 susţinem şi în acest 
mandat, iar cei care ne vor urma după  2028-2032 să  fie şi mai eficienţi şi mai determinaţi 
şi mai buni. 

Peste 4 ani, îmi doresc ca, despre această  administraţie, despre această  echipă  a 
Iaşului să  se vorbească, că  a construit un spital de boli respiratorii în Bucium, că  a 
construit Institutul Regional de Medicină  Cardiovasculară  de la Miroslava, că  centura 
uşoară  a municipiului Iaşi, cei 73 km, au fost asfaltaţi, că  s-a reuşit modernizarea 
drumurilor judeţene care poate încă  aşteaptă  asfaltul. 
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Sper din tot sufletul ca anul viitor să  circulăm pe autostrada A7, dar mai ales 
dezideratul acestei administraţii este să  facă  tot ce îi stă  în putinţă, astfel încât să  lege 
Iaşul de Târgu Mureş, Vestul Ţării şi Vestul Europei prin mult aşteptata Autostrada 
Unirii. M-am bucurat când, anul trecut, de ziva Europei, pe 9 mai, împreună  cu Ministrul 
Scrioşteanu, Comisarul Adina Vălean, Premierul Republicii Moldova, Dorin Recean, s-a 
semnat acordul de Cooperarea cu Republica Moldova şi acum 2 săptămâni la Ungheni s-
a semnat şi contractul pentru proiectarea şi execuţia podului cu regim de autostradă  şi a 
primului kilometru la Est de Iaşi. Sper, domnule Ministru, aşa cum am transmis şi 
Guvernului României, ca în acest an să  fie scoasă  la licitaţie proiectarea şi execuţia 
Autostrăzii A8 care să  străbată  judeţul nostru, să  rezolvăm astfel problema centurii de 
vest a municipiului Iaşi, Podu Iloaiei, Târgu Frumos şi, evident, a Paşcaniului. 

O parte din aceste proiecte pe care le vom implementa şi susţine în acest mandat 
sunt ale Consiliului Judeţean Iaşi, iar pentru o parte, împreună  cu toată  clasa politică-
şi fac un apel la cei care astăzi sunt sau vor fi parlamentari, deputaţi sau senatori, membri 
apoi în executivul României- să  facem echipă  pentru dezvoltarea judeţului nostru. Chiar 
dacă  acum poate par imposibile multe din cele pe care vi le spun, aş  vrea să  vă  aduceţi 
aminte, oare nu a fost greu şi imposibil să  construim un aeroport în doar 14 luni? Oare 
nu a fost greu sau imposibil să  recuperăm decalajul şi să  reabilităm prin modernizare 
drumul judeţean Axa Iaşi-Suceava? Oare nu a fost greu echipei de la Apavital să  fie 
astăzi cu POIM-ul poate cel mai avansat din ţară? Oare nu a fost greu toate aceste 
realizări pe care împreună  le-am făcut? Dar atunci când lucrurile se întâmplă  în echipă, se 
fac mult mai bine şi mult mai repede. 

Sper ca anul 2028, stimaţi colegi, să  ne facă  pe toţi mândri de ceea ce am realizat 
împreună  pentru judeţul nostru. Vreau să  vă  mărturisesc că  mă  identific cu a fi ieşean. 
Circul pe drumurile judeţului nostru, copiii mei urmează  şcoli publice ieşene, sunt trataţi 
dacă  este cazul la spitalele publice, Spitalul de Copii Sfânta Maria, având în vedere că  
sunt încă  minori, şi eu, ca şi dumneavoastră, folosesc serviciile publice oferite de 
Apavital sau de operatorul nostru de salubrizare, circul de pe Aeroportul Internaţional 
Iaşi şi beneficiez de serviciile instituţiilor publice din judeţul nostru. Asta îmi dă  un 
sentiment, vă  mărturisesc, de mândrie de a face parte din această  familie ieşeană. În 
fiecare zi trăiesc ca ieşean şi vreau să  mulţumesc public şi familiei că  n-am avut ocazia la 
primul jurământ în 2020 pentru toată  susţinerea şi grija arătată  în aceşti 4 ani, să-mi cer 
scuze faţă  de ei şi faţă  de toţi ceilalţi ieşeni, atunci când, practic, poate nu am reuşit la 
timp să  ne onorăm promisiuni sau să  fim alături de toţi ceilalţi ieşeni, cum cei care facem 
administraţie, ştiţi foarte bine, de multe ori neglijăm familia. 

Stimaţii mei colegi şi invitaţi, vă  mulţumesc tuturor pentru colaborare. 

Vreau să  le mulţumesc încă  o dată  ieşenilor pentru încrederea acordată  şi să  vă  
asigur că  voi rămâne acelaşi om, acelaşi ieşean dedicat proiectelor şi judeţului nostru. 

Vreau să  mulţumesc tuturor pentru că  prin efortul dumneavoastră  facem viaţa mai 
frumoasă  aici acasă, la Iaşi. impreună  dezvoltăm Iaşul şi, dragilor, Dumnezeu să  vă  dea 
sănătate şi mult succes tuturor. Aşa să  ne ajute Dumnezeu! 
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D-na Camelia Ciornia, Preşedinte de şedinţă: Vom continua invitând pe doamna 
Secretar General să  dea citire incheierii de la Tribunalul Iaşi pentru validarea mandatelor 
de consilieri judeţeni. 

D-na Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu, Secretarul General al judeţului Iaşi: 

Prin Încheierea din data de 14 octombrie 2024 - şi cred că  nu întâmplător este 14 
octombrie 2024, acest mandat va fi binecuvântat de Sfânta Parascheva - în dosarul 
numărul 5419/99/2024 Tribunalul Iaşi, Secţia Civilă  a dispus validarea mandatelor 
următorilor consilieri declaraţi aleşi în Consiliul Judeţean Iaşi, în urma alegerilor locale 
din data de 9 iunie 2024: 

Antoci Luciana, Afloarei Sorin -Alexandru, Dangă, Marius- Sorin, Rusu Petrică-
Lucian, Dănilă  Georgiana-Ioana, Pricope Petru-Ovidiu, Bodoaşcă  Mihai-Claudiu, 
Cabalău Maria, Cernea Ştefan-Marian, Lupu Constantin-Codrin, Minea Marius-Dănuţ, 
Dascălu Andrei, Acostoaiei Adrian, Stanciu Cristian, Farcaş  Genoveva-Aurelia, Ivancia 
Mihaela, Manolache Mircea, Florea Cosmin-Ştefan, Ferariu Eduard, Cătur Constantin 
Cătălin, Vatamanu Ionuţ-Nicuşor, Socolov Răzvan-Vladimir, Uscatu Constantin-Marian, 
Tanasă  Nicolae, Mititelu Iulian-Gabriel, Paladi Ina, Lupu Marius-Lucian Ostaficiuc 
Marius-Eugen, Gurlui Silviu-Octavian, Cojocaru Dan-Ştefan, Ciornea Camelia şi 
Mitrea Mihaela. 

Felicitări şi mult succes domnilor consilieri! 

D-na Camelia Ciornia, Preşedinte de şedinţă: Stimaţi colegi consilieri judeţeni, 
a vent momentul când trebuie să  depunem jurământul. Voi da citire în ordinea alfabetică  
din lista incheierii Tribunalului Iaşi în dosarul nr. 5419/99/2024. 

(NOTĂ. D-na Camelia Ciornia, Preşedinte de şedinţă, invită  în ordine alfabetică  
consilierii judeţeni validaţi de către Tribunalul Iasi prin incheierea pronunţată  în 
dosarul nr. 5419/99/2024 să  depună  jurământul, potrivit art. 117 alin. (1) din OUG nr. 
57/2019, după  următoarea procedură;  consilierii judeţeni se prezintă, pe rând, la 
pupitru, pe care se află  un exemplar din Constituţia României şi Biblia. Consilierii pun 
mâna atât pe Constituţie cât şi pe Bilblie dau citire jurământului, după  care semnează  
jurământul de credinţă  pe un formular special în dublu exemplar. Un exemplar al 
jurământului se păstrează  la dosarul şedinţei de constituire iar al doilea exemplar se 
înmânează  consilierului judeţean ales împreună  cu insigna de consilier judeţean oferită  
de către Secretarul General al judeţului. 

Are loc depunea jurământului de către consilieriijudeţeni aleşi, ale căror mandate 
au fost validate de Tribunalul Iaşi prin incheierea pronunţată  în dosarul 
nr. 5419/99/2024, respectiv: 

Acostoaiei Adrian, Afloarei Sorin-Alexandru, Antoci Luciana, Bodoaşcă  
Mihai-Claudiu, Cabalău Maria, Cătur Constantin Cătălin lipseşte motivat, Cernea 
Ştefan-Marian, Ciornea Camelia, Cojocaru Dan-Ştefan lipseşte motivat, Dangă  
Marius-Sorin, Dascălu Andrei, Dănilă  Georgiana-Ioana, Farcaş  Genoveva-Aurelia, 
Ferariu Eduard, Florea Cosmin-Ştefan, Gurlui Silviu-Octavian, Ivancia Mihaela, Lupu 
Constantin-Codrin, Lupu Marius-Lucian, Manolache Mircea, Minea Marius-Dănuţ, 
Mititelu Iulian-Gabriel, Mitrea Mihaela, Ostaficiuc Marius-Eugen, Paladi Ina, Pricope 
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Petru-Ovidiu, Rusu Petrică  Lucian, Socolov Răzvan-Vladimir, Stanciu Cristian, Tanasă  
Nicolae, Uscatu Constantin-Marian şi Vatamanu Ionuţ-Nicuşor. 

Cons. Acostoaiei Adrian: „Jur să  respect Constitutia şi legile tării şi să  fac, cu 
bună  credintă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor 
judetului Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Afloarei Sorin-Alexandru: „Jur să  respect Constitutia legile tării şi să  
fac, cu bună  credintă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele 
locuitorilor judetului Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Antoci Luciana: „Jur să  respect Constitutia şi legile tării şi să  fac, cu bună  
credintă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor judetului 
Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Bodoaşcă  Mihai-Claudiu: „Jur să  respect Constitutia şi legile tării şi să  
fac, cu bună  credintă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele 
locuitorilor judetului laşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Cabalău Maria: „Jur să  respect Constitutia şi legile tării şi să  fac, cu bună  
credinlă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor judetului 
Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Cernea Ştefan-Marian: „Jur să  respect Constitutia şi legile tării şi să  fac, 
cu bună  credintă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor 
judetului laşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Ciornea Camelia: „Jur să  respect Constitutia şi legile tării şi să  fac, cu 
bună  credintă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor 
judetului Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Dangă  Marius-Sorin: „Jur să  respect Constitutia şi legile tării şi să  fac, cu 
bună  credinfă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor 
judetului Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Dascălu Andrei: „Jur să  respect Constitutia şi legile tării şi să  fac, cu 
bună  credintă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor 
judetului laşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 
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Cons. Dănilă  Georgiana-Ioana: „Jur să  respect Constitutia şi legile tării şi să  
fac, cu bună  credinfă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele 
locuitorilor judetului Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Farcaş  Genoveva-Aurelia: „Jur să  respect Constitutia şi legile tării şi să  
fac, cu bună  credintă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele 
locuitorilor judetului Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Ferariu Eduard: „Jur să  respect Constitutia şi legile tării şi să  fac, cu 
bună  credinfă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor 
judelului Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Florea Cosmin-Ştefan: „Jur să  respect Constitutia şi legile tării şi să  fac, 
cu bună  credintă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor 
judetului Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Gurlui Silviu-Octavian: „Jur să  respect Constitutia şi legile tării şi să  fac, 
cu bună  credintă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor 
judetului Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Ivancia Mihaela: „Jur să  respect Constitutia şi legile tării şi să  fac, cu 
bună  credinlă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor 
judetului Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Lupu Constantin-Codrin: „Jur să  respect Constitutia şi legile tării şi să  
fac, cu bună  credintă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele 
locuitorilor judetului Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Lupu Marius-Lucian: „Jur să  respect Constitutia şi legile tării şi să  fac, cu 
bună  credintă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor 
judetului Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Manolache Mircea: „Jur să  respect Constitutia şi legile tării şi să  fac, cu 
bună  credinfă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor 
judetului Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Minea Marius-Dănuţ: „Jur să  respect Constitutia şi legile tării şi să  fac, 
cu bună  credinfă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor 
judetului 
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Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Mititelu Iulian-Gabriel: „Jur să  respect Constituţia şi legile ţării să  fac, 
cu bună  credinţă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor 
judeţului laşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Mitrea Mihaela: „Jur să  respect Constituţia şi legile ţării şi să  fac, cu bună  
credinţă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor judeţului 
Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Ostaficiuc Marius-Eugen: „Jur să  respect Constituţia şi legile ţării şi să  
fac, cu bună  credinţă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele 
locuitorilor judeţului laşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Paladi Ina: „Jur să  respect Constituţia şi legile ţării şi să  fac, cu bună  
credinţă, tot ceea ce stă  în puterile priceperea mea pentru binele locuitorilor judeţului 
Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Pricope Petru-Ovidiu: „Jur să  respect Constituţia şi legile ţării şi să  fac, 
cu bună  credinţă, tot ceea ce stă  în puterile priceperea mea pentru binele locuitorilor 
judeţului Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Rusu Petrică  Lucian: „Jur să  respect Constituţia şi legile ţării şi să  fac, cu 
bună  credinţă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor 
judeţului Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Socolov Răzvan-Vladimir: „Jur să  respect Constituţia şi legile ţării şi să  
fac, cu bună  credinţă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele 
locuitorilor judeţului Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Stanciu Cristian: „Jur să  respect Constituţia şi legile ţării şi să  fac, cu 
bună  credinţă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor 
judeţului Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Tanasă  Nicolae: „Jur să  respect Constituţia şi legile ţării şi să  fac, cu bună  
credinţ(';'1, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor judeţului 
Iaşi. 

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 
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Cons. Uscatu Constantin-Marian: „Jur să  respect Constituţia şi legile ţării şi să  
fac, cu bună  credintă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele 
locuitorilor judetului Iaşi. Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

Cons. Vatamanu Ionuţ-Nicuşor: „Jur să  respect Constituţia şi legile tării şi să  
fac, cu bună  credinţă, tot ceea ce stă  în puterile şi priceperea mea pentru binele 
locuitorilor judeţului Iaşi. Aşa să-mi ajute Dumnezeu!" 

(NOTĂ:  În urma depunerii jurământului de către consilierii judeteni s-a constatat 
că, din 32 de mandate validate ale consilierilor judeţeni aleşi la alegerilor locale din 9 
iunie 2024, de către Tribunalul Iaşi prin incheierea pronunţată  în dosarul 
nr. 5419/99/2024, au depus jurământul 30 de consilieri judeteni, doi consilieri judeteni, 
respectiv Cătur Constantin Cătălin Cojocaru Dan Ştefan, lzpsând motivat). 

D-na cons. Camelia Ciornia, Preşedinte de şedinţă: Stimaţi colegi, o voi invita 
pe doamna Secretar General să  ne prezinte situaţia depunerii jurământului, pentru a se 
consemna în procesul verbal al şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului 
Judeţean Iaşi pentru mandatul 2024-2028. 

D-na Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu, Secretarul General al judeţului Iaşi: 
dă  citire procesului verbal al şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului 
Judeţean Iaşi din data de 18 octombrie 2024 şi prezintă  situaţia referitoare la mandatele 
consilierilor judeţeni: 

➢ Numărul consilierilor judeţeni stabilit prin Ordinul Prefectului Judeţului Iaşi 
nr. 176/08.04.2024, conform art. 171 din OUG nr. 57/2019 - Codul 
administrativ: 36. 

➢ Numărul de mandate validate ale consilierilor judeţeni declaraţi aleşi la 
alegerile locale din data de 9 iunie 2024 de către Tribunalul Iaşi prin 
Incheierea pronunţată  în dosarul nr. 5419/99/2024: 32 

➢ Numărul consilierilor judeţeni prezenţi la prima şedinţă  privind ceremonia 
de constituire a Consiliului Judeţean Iaşi pentru mandatul 2024-2028: 30 

➢ Numărul de consilieri judeţeni care au depus jurământul la prima şedinţă  
privind ceremonia de constituire a Consiliului Judeţean Iaşi pentru mandatul 
2024-2028, respectiv, astăzi, 18 octombrie 2024: 30 

➢ Numărul consilierilor judeţeni care au refuzat să  depună  jurământul la prima 
şedinţă  privind ceremonia de constituire a C.J. Iaşi pentru mandatul 2024-
2028: 0 

➢ Numărul consilierilor judeţeni care absentează  motivat, conform art. 116 
alin.(8) din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ: 2 

➢ Numărul consilierilor judeţeni care absentează  nemotivat : 0 

➢ Situaţiile în care este necesară  validarea supleanţilor respectiv partidul 
politic şi numărul de supleanţi ale căror mandate urmează  a se valida din 
Incheierea Tribunalului Iaşi în dosarul nr. 5419/99/2024: 4 din care: 3 
mandate PSD şi 1 mandat PNL. 
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PREŞEDINTE 
Camelia C 

D-na cons. Camelia Ciornia, Preşedinte de şedinţă: Declar încheiate lucrările 
şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Judeţean Iaşi urând multă  sănătate, 
minte limpede, inimă  curată  şi un mandat roditor. Doamne Ajută! Aşa să  ne ajute 
Dumnezeu! 

(NOTA-  : În mapa pusă  la dispoziţia consilierilor judeţeni care au depus 
jurământul, de către Compartimentul Organizare Şedinţe şi Relaţia cu Consilierii 
Judeţeni, se regăsesc o serie de documente utile în exercitarea mandatului de consilier 
judeţean, şi anume: 

- Extras din Legea nr. 161/2003 — măsuri pentru asigurarea transparenţei în 
exercitarea demnităţilor publice, prevenirea şi sancţionarea corupţiei 
(art. 87-92); 

- Formular indemnizaţie; 

- Formular date contact) 

Şedinţa privind ceremonia de constituire a Consiliului Judeţean s-a încheiat drept 

pentru care s-a întocmit prezenta minută  care cuprinde, în Anexă, procesul verbal 

nr. 38143/18.10.2024 al şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Judeţean 

din data de 18 octombrie 2024. 

SECRETAR GENE L AL JUDEŢULUI, 
Lăcrămioara VE C Ă.' -DĂSCĂLESCU 

Asistent, onsilier eorgiana-Ioana DĂNILĂ, 
Asistent, Consilier Iulian-Gabriel MITITELU, 

ÎNTOCMIT, 
Compartiment Organizare Şedinţe şi 

Relaţia cu Consilierii Judeţeni, 
Consilier, Mihae Dumitriu 

J.1/1/1-Pau 
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